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学生姓名：___________________  学号 ：_________________    班级 ：_________________     学校：____________
-密-----------------封-----------------线-------------------内-------------------不---------------------要-----------------------答-------------------题------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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一、填空。(每空1★，共32★)
（1）1
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里面有（   ）个
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，有（   ）个
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（2）把102分解质因数（             ）。

（3）把7个同样大的面包平均分给5个同学，每个同学分得这些面包的（   ）， 每人分得（    ）个面包。

（4）填最简分数：

48分=(    ）时    35dm2＝（   ）m2       1吨500千克=(   )吨     9小时=（   ）日
（5）在○里填上“＞”“＜”或“＝”。
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（6）
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=15÷40=（    ）÷32

（7）分数单位是
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的最大真分数是（    ），最小假分数是（    ），最小带分数是（     ）。

（8）一个数既是15的倍数也是15的因数，这个数是（       ）。

（9）
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是最简分数，a和b的最大公因数是（     ），最小公倍数是（     ）。

（10）从卡片2、3、4、5、6中任意抽一张，抽到偶数的可能性是（       ）。

（11）5÷6=
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（13）某日傍晚，黄山的气温从中午的零上2℃，下降了7℃，这天傍晚黄山的气温是（     ）。

（14）19包糖其中有1包不合格，至少称（    ）次，才能保证称出来。

二、判断：（共5★）

1、两个奇数的和不一定是偶数。                       （   ）

2、真分数的分子比分母小，假分数的分子比分母大。     （   ）

3、统计威海一天的气温变化情况，用折线统计图比较合适。（   ）

4、两个面积相等的梯形一定能拼成一个平行四边形。     （   ）

5、一个非零的自然数，不是质数就是合数。             （   ）

三、选择题：（共5★）

1、只有一组对边平行的四边形是（     ）

A、正方形  B、长方形  C、梯形  D、平行四边形

2、把
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的分子加上10，要使分数的大小不变，分母应该（    ）

A、加上10  B、加上15  C、加上30  D、乘3

3、 6是30和42的（     ）

A、因数  B、倍数  C、公因数  D、公倍数

4、下列图形中有无数条对称轴的图形是（    ）

A、正方形  B、长方形   C、圆形  D、等腰梯形

5、有一个三位数，它是3的倍数，其中个位数字是5，百位数字是2，它的十位数字不可能是（  ）。

A、2  B、5   C、7   D、8

四、计算： 

1、用短除法求下面各数的最大公因数和最小公倍数：(6★)
12和30                         21和28

2、解方程：（12★）

（1）  1.2 X-1.4=8.2 (要检验)                （2）  6.8+3.2X=14.8  

（3） 4X-1.2=74                              （4） 5.3 X+6.7 X=19.2

2、计算: (10★)
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五、解决问题（30★）
1、四年三班有学生53人，其中男生25人，女生占全班总人数的几分之几？ 

2、蜘蛛每分钟爬行27米，比乌龟的4倍还多3米，乌龟每分钟爬行多少米？

3、一个足球比一个篮球贵28元，一个足球的价钱是一个篮球的1.5倍，一个足球多少钱？

4、甲、乙两艘轮船同时从上海出发开往青岛。经过18小时后，甲船落在乙船后面36千米。甲船每小时行32.5千米，乙船每小时行多少千米？

5、有一块梯形的菜地，上底6.5米，下底10.5米，高6.4米。在这块地上栽种辣椒。每棵辣椒占地0.2平方米。这块地共可栽辣椒多少棵？

6、一块长方形的的铁板，长是27分米，宽是18分米，要把它裁成小正方形（没有剩余）。正方形的边长最大是多少分米？能裁多少块？ 

四年级数学   2012.5








时间60分钟　 满分100分（其中卷面5分）　成绩最终实行等级评价
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